

செய்தி வெளியீடு எண்: 228

நாள்: 04.04.2018

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு.எடப்பாடி கே. பழனிசாமி அவர்கள் இன்று (4.4.2018) சென்னை, ராஜரத்தினம் விளையாட்டு அரங்கில் தமிழ்நாடு காவல்துறை சார்பில் நடைபெற்ற பயிற்சி நிறைவு அணிவகுப்பு விழா மற்றும் இந்திய குடியரசுத் தலைவர், மத்திய உள்துறை அமைச்சர், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் பதக்கங்கள் வழங்கும் விழாவில் ஆற்றிய உரை

\*\*\*\*\*

மாண்புமிகு இதயதெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா தெய்வத்தை வணங்கி,

ஒளிபடைத்த கண்களோடும்,  
உறுதிகொண்ட நெஞ்சங்களோடும்,  
வலிமை கொண்ட மனங்களோடும்,  
இங்கே கூடியிருக்கின்ற உங்களையெல்லாம் சந்திப்பதில் மிக்க மகிழ்ச்சியும் பெருமையும் அடைகின்றேன்.

இந்த இனிய விழாவிற்கு வருகை தந்துள்ள மாண்புமிகு துணை முதலமைச்சர் அவர்களே,  
மாண்புமிகு அமைச்சர் பெருமக்களே,  
மரியாதைக்குரிய நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களே,  
மரியாதைக்குரிய சட்டமன்ற உறுப்பினர்களே,  
முன்னாள் அமைச்சர் பெருமக்களே,  
முன்னாள் நாடாளுமன்ற – சட்டமன்ற உறுப்பினர்களே,

மதிப்பிற்கும் மரியாதைக்கும் உரிய தலைமைச் செயலாளர் அவர்களே,  
மரியாதைக்குரிய உள் துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் அவர்களே,  
மரியாதைக்குரிய காவல் துறை தலைமை இயக்குநர் அவர்களே,

சென்னை மாநகர காவல் ஆணையர் அவர்களே,  
காவல் துறை அதிகாரிகளே, காவலர்களே,  
பணி ஓய்வு பெற்ற காவலர்களே,

பத்திரிக்கை மற்றும் ஊடகத் துறை நண்பர்களே! இவ்விழாவில் பங்கேற்றுள்ள காவலர் குடும்பத்தைச் சேர்ந்த சகோதர, சகோதரிகளே, உங்கள் அனைவருக்கும் என் வணக்கத்தை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

“உறுப்பு அமைந்து ஊறுஅஞ்சா வெல்படைவேந்தன்  
வெறுக்கையுள் எல்லாம் தலை”  
என்ற திருக்குறளில்

இதன் பொருள் –  
 இடையூறுகளுக்கு அஞ்சாத படைபலம்தான் அரசனுடைய செல்வங்களுள்  
 சிறந்தது  
 என்பதாகும்.

அக்குறளில் கூறியதற்கு ஏற்ப  
 தமிழ்நாடு காவல் துறை  
 தமிழ்நாட்டின் பலமாக உள்ளது.

நமது காவல் துறையினரின்  
 அர்ப்பணிப்புமிக்க செயல்பாட்டால், இன்று  
 தமிழ்நாடு அமைதிப் பூங்காவாக திகழ்ந்து,

இந்தியாவிலேயே பெண்கள் பாதுகாப்பாக  
 வாழத் தகுந்த இடங்களில்  
 முதன்மையான இடம் என்ற  
 பெருமையை பெற்றுள்ளது.

பெண்கள் சுதந்திரமாகவும், பாதுகாப்பாகவும், நிம்மதியாகவும் வாழத் தகுந்த  
 மாநிலமாக  
 தமிழ்நாடு திகழ்கிறது என்றால்,  
 காவலர்களாகிய உங்களின் கடமை உணர்வுதான் அதற்குக் காரணம்.

மகளிர் காவல் நிலையங்கள் வலிமை பெற்றுள்ளன என்றால் அதற்கு  
 முதற்காரணம்  
 மாண்புமிகு புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்கள்தான் என்பதில் பெருமை  
 கொள்கிறேன்.

பூதமாக வரும் பிரச்சனைகளைக் கூட  
 நம் காவல் துறை எளிதாகக் கையாண்டு அமைதிப்படுத்துகிறது.

மக்கள் இரவு நிம்மதியாக உறங்கி  
 காலை நிம்மதியாக எழுகிறார்கள் என்றால்,  
 இரவு முழுவதும் கண்விழித்து காவல் காக்கும் காவலர்களால்தான் அது  
 சாத்தியமாகிறது  
 என்பதை மக்கள் உணர வேண்டும்.

தமிழ்நாடு காவல் துறையில்,  
காவல் துணை கண்காணிப்பாளர்கள்  
29 பேர் பயிற்சி முடித்ததையொட்டி  
நடைபெற்ற அணிவகுப்பு மரியாதையை  
ஏற்றுக் கொண்டதிலும்,

காவல் துறை,  
தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறை,  
சிறைத் துறை, குடிமைப் பாதுகாப்பு மற்றும்  
ஊர்க்காவல் படை மற்றும்  
ஊழல் தடுப்பு கண்காணிப்புத் துறை  
ஆகிய துறைகளில் தீரச் செயல்,  
தகைசால் பணி, மெச்சத்தக்க பணி,

பொது சேவைக்கான சீர்மிகு சிறப்புப் பணி,  
சிறந்த நற்பணி, சிறந்த புலனாய்வு, சிறந்த பயிற்சி,  
விரல் ரேகை அறிவியல் சீர்மிகு பணி,  
தொழில்நுட்ப மற்றும் சிறப்புப் பணி ஆகியவற்றிற்கான

இந்திய குடியரசுத் தலைவர்,  
மத்திய உள்துறை அமைச்சர் மற்றும்  
தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் பதக்கங்களை  
203 நபர்களுக்கு வழங்கியதிலும்  
நான் பெரும் மகிழ்ச்சியடைவதோடு,

பதக்கங்கள் பெற்ற அனைவருக்கும்  
எனது வாழ்த்துக்களையும் பாராட்டுதல்களையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

சட்டத்தின் ஆட்சி என்பதும்,  
சட்டத்தின் முன் எல்லோரும்  
சமமாக நடத்தப்படுவது என்பதும்,  
ஒரு ஜனநாயக நாட்டின் அடித்தளமாகும்.

மாநிலத்தின் ஒட்டுமொத்த வளர்ச்சிக்கும்,  
வளர்ச்சியின் பயன்கள் மக்களைச் சென்றடைவதற்கும், சட்டம் ஒழுங்கு  
பராமரிப்பு ஒரு முக்கிய காரணி என்பதை உணர்ந்த மாண்புமிகு அம்மாவின  
அரசு,

சட்டம் ஒழுங்கு பராமரிப்பிற்கு  
முக்கியத்துவம் கொடுத்து,  
தமிழ்நாடு காவல் துறையை நவீனமயமாக்கி  
அதன் செயல்திறனை அதிகப்படுத்த  
தேவையான அனைத்து நடவடிக்கைகளையும்  
எடுத்து வருகிறது.

பொது அமைதியைப் பராமரிப்பதற்கும்,  
மத நல்லிணக்கத்தைப் பேணி காப்பதற்கும்,  
சட்டத்தின் ஆட்சியை முறையாக செயல்படுத்துவதற்கும்,  
தனி மனித உரிமைகள் மற்றும் பாதுகாப்பிற்கும்,  
பொது மக்களின் பாதுகாப்பை உறுதி செய்வதற்கும், காவல் துறையினருக்கு  
தேவையானவற்றை வழங்கி வருவதோடு, பாரபட்சமின்றி சுதந்திரமாக அவர்கள்  
தங்கள் பணிகளை நிறைவேற்றுவதற்கு  
எந்தவொரு குறுக்கீடும் இல்லாதவாறு  
மாண்புமிகு புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் வழியில் வரும் அம்மாவின்  
அரசு பார்த்துக் கொள்கின்றது.

கடந்த ஏழு வருடங்களாக தமிழக காவல் துறையினர், தங்களது சிறப்பான  
செயல்பட்டினால் பிரச்சினைகளை முன்கூட்டியே அறிந்து,

தக்க தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு,  
மக்கள் பிரச்சனைகளை மனித நேயத்தோடு பாரபட்சமின்றி அணுகி,  
மாநிலத்தில் சாதி, சமய பூசல்கள் ஏதுமின்றி  
பொது அமைதியை பேணி காத்து வருகின்றனர்.

“ஒரு தவறு செய்தால், அதை தெரிந்து செய்தால்,  
அவன் தேவன் என்றாலும் விட மாட்டேன்” என்று புரட்சித்தலைவர் பாடியதைப்  
போல

குற்றவாளிகள் யாராக இருந்தாலும் தப்பிக்கக் கூடாது என்பதில் நம் காவல்  
துறையினர் கண்டிப்பாக இருப்பவர்கள்.

மாநிலம் முழுவதும் குற்றத் தடுப்பு நடவடிக்கைகளில் மிகுந்த கவனம் செலுத்தி,  
குற்ற நிகழ்வுகளைத்  
தடுத்து வருவதுடன், குற்ற வழக்குகளில் எதிரிகளைக் கைது செய்து அவர்களை  
நீதியின்முன் நிறுத்தி தண்டனை பெற்றுத் தந்து வருகின்றனர்.

எல்லை தாண்டிய பயங்கரவாத இயக்கங்களும், இடதுசாரி தீவிரவாத அமைப்புகளும் அவ்வப்போது சட்டவிரோதச் செயல்களில் ஈடுபட்டு, நாட்டின் ஒருமைப்பாட்டிற்கும், வளர்ச்சிக்கும் தடைகளை ஏற்படுத்த முயற்சித்த போது, காவல் துறையினர் அவ்வியக்கங்களின் நடவடிக்கைகளை கூர்ந்து கண்காணித்து தேவையான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு, நமது மாநிலத்தில் அவ்வியக்கங்கள் எந்தவொரு சட்டவிரோதச் செயல்களிலும் ஈடுபடா வண்ணம் பார்த்து வருகின்றனர்.

நீண்ட கடற்கரையை கொண்ட நமது மாநிலத்தில், கடலோர மாவட்டங்களில், கடலோர பாதுகாப்பு பலப்படுத்தப்பட்டு, புதியதாக கடலோரக் காவல் நிலையங்கள், புறக்காவல் நிலையங்கள் மற்றும் சோதனைச் சாவடிகள் அமைக்கப்பட்டு, நவீன வாகனங்கள் மற்றும் சாதனங்கள் கடலோரப் படையினருக்கு வழங்கப்பட்டு, கடல் வழியே தீவிரவாதிகள் எவரும் ஊடுருவாமல் கண்காணித்து வருகின்றனர்.

பொருளாதார வளர்ச்சி காரணமாக, அதிகரித்து வரும் வாகனங்களால், சாலைகளில் ஏற்படும் போக்குவரத்து நெரிசலைக் குறைத்து, சாலை விபத்துக்களை குறைக்கவும், போக்குவரத்து சம்பந்தப்பட்ட அனைத்து பிரச்சனைகளையும் விஞ்ஞான ரீதியில் ஆய்வு செய்து தேவையான தடுப்பு நடவடிக்கைகள் எடுத்து வருகின்றனர்.

காவல் துறையினர் பல்வேறு சவால்களை எதிர்கொண்டு பணியாற்றி வருகின்றனர். அவர்களின் சிரமங்களை அறிந்து அவர்களது குறைகளைக் களைந்து, காவல் துறையினர் தங்கள் பணிகளை மேலும் சிறப்பாக செய்ய, நவீன வசதிகளை ஏற்படுத்துவதிலும், குடியிருப்பு, வாகனம் மற்றும் இதர வசதிகளை செய்து கொடுப்பதிலும் மாண்புமிகு புரட்சித் தலைவி அம்மா அவர்களின் வழியில் தொடர்ந்து முனைப்புடன் அரசு செயல்பட்டு வருகிறது.

காவல் துறையை மேம்படுத்துவதற்காக,

கடந்த 2010-11 ஆம் ஆண்டு

**2 ஆயிரத்து 961 கோடியே 6 லட்சம் ரூபாயாக**

இருந்த காவல் துறைக்கான நிதி ஒதுக்கீடு,  
ஒவ்வோர் ஆண்டும் படிப்படியாக உயர்த்தப்பட்டு,

2017-18 ஆம் ஆண்டிற்கான நிதி நிலை அறிக்கையில்

**7 ஆயிரத்து 877 கோடியே 58 லட்சம் ரூபாய்**

நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இதிலிருந்து காவல் துறைக்கு,

இவ்வரசு கொடுத்து வரும் முக்கியத்துவத்தை

நீங்கள் அறிந்து கொள்ளலாம்.

இதே போன்று, நவீனமயமாக்கல் திட்டத்தின் கீழ்,

கடந்த 2011 முதல் 2017 வரை **722 கோடியே 19 லட்சம் ரூபாய்** நிதி ஒதுக்கப்பட்டு

நவீன ஆயுதங்கள், உபகரணங்கள், வாகனங்கள், தற்காப்பு கவசங்கள்

போன்றவை அளிக்கப்பட்டு, காவல் துறையினரின் திறன்

மேம்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

காவல் துறையில் ஏற்படும் காலிப் பணியிடங்களை உடனுக்குடன் நிரப்ப

நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருவதோடு, பதவி உயர்வுகளும் வழங்கப்பட்டு

வருகிறது.

கடந்த ஏழு ஆண்டுகளில்,

**24,023 காவலர்களும்,**

**1,034 உதவி ஆய்வாளர்களும்,**

**99 துணை கண்காணிப்பாளர்களும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு**

பணியமர்த்தப்பட்டுள்ளனர்.

இத்துடன், **9,140** நபர்கள் தமிழ்நாடு சிறப்பு காவல் இளைஞர் படையினராக

தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு,

பின்னர் அவர்களுள் **8** ஆயிரத்து **569** நபர்கள் காவலர்களாக தேர்வு

செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

மேலும், ஆயிரத்து **480** காவல் உதவி ஆய்வாளர்

காலிப் பணியிடங்களை நிரப்புவதற்கும்,

**5,538** காவலர்களை தேர்ந்தெடுப்பதற்கும் நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு

வருகின்றன.

கடந்த 2011 ஆம் ஆண்டு முதல் 2017 ஆம் ஆண்டு வரை காவலர் முதல் காவல் துறை இயக்குநர் வரையிலான பல்வேறு பதவிகளில் மொத்தம் 58 ஆயிரத்து 593 நபர்களுக்கு பதவி உயர்வுகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

காவல் துறையினரின் பணிகள் மேலும் சிறக்கவும், பொதுமக்களுக்கு சிறப்பான சேவையை வழங்க ஏதுவாகவும், குற்றங்கள் மற்றும் குற்றவாளிகளை கண்டுபிடிக்கும் வலைபின்னல் முறை, ஆளில்லா வானூர்தி மூலம் கண்காணிக்கும் வசதி, பெரும் பரப்பு வலையமைப்பு, மின்னஞ்சல் சேவையகம், மென்பொருள் உருவாக்க பிரிவு,

காவல்துறை தலைமை அலுவலக தொலைத் தொடர்புகள் ஒளி இழை வடம் மூலம் இணைப்பு போன்ற நவீன வசதிகள் செய்து தரப்பட்டுள்ளன.

குற்றத்தடுப்பு மற்றும் குற்றவாளிகளை அடையாளம் கண்டுபிடிக்கவும், காவல் நிலையப் பணிகளில் வெளிப்படைத் தன்மையை ஏற்படுத்தவும் ஏதுவாக, அனைத்து காவல் நிலையங்கள் மற்றும் பொது இடங்களில் - உட்குற்று கண்காணிப்பு தொலைக்காட்சி கேமரா (சிசிடிவி) நிறுவ அரசு அறிவுறுத்தியதன் பேரில், மாநிலத்தில், இதுவரையில் 747 காவல் நிலையங்களில் 4,482 கண்காணிப்பு கேமராக்களும், அரசு மற்றும் தனியார் இடங்களில் ஒரு லட்சத்து 23 ஆயிரத்து 313 கேமராக்களும் பொருத்தப்பட்டுள்ளன.

காவலர்கள் தங்கள் குடும்பத்தினரோடும், சக அதிகாரிகளோடும் நினைத்த நேரத்தில் தொடர்பு கொள்ள வசதியாக அவர்களிடையே ஒரு “சியுஜி” (CUG) திட்டத்தினை மாண்புமிகு அம்மா அவர்கள் அறிமுகப்படுத்தினார்கள். இதனால் காவலர்களின் மன அழுத்தம் குறைய வழி ஏற்பட்டது.

40 வயது முடிவடைந்த காவலர்கள் முதல்  
காவல் ஆய்வாளர்கள் வரை  
அரசாங்க மருத்துவமனைகளில் இலவசமாக  
முழு உடல் பரிசோதனை செய்து கொள்ள

அரசு உத்தரவிட்டதுடன், காவலர் மற்றும் காவலர் குடும்பங்கள் மருத்துவ  
சிகிச்சை பெற்று பயன்பெறும் வகையில் பிரத்யேகமாக செயல்பட்டு வரும்  
12 காவலர் மருத்துவமனைகளுடன் கூடுதலாக  
26 ஆயுதப்படை தலைமையிடங்களிலும்,  
10 சிறப்பு காவல் படை தலைமையிடங்களிலும், புறநோயாளி சிகிச்சை  
நிலையங்கள் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளன.

காவலர்களின் வசதிக்காக கடந்த 7 வருடங்களில்  
16 ஆயிரத்து 307 காவல் குடியிருப்புகள் மற்றும்  
33 துயில்கூடங்கள் கட்டப்பட்டுள்ளன.

காவலர்களின் சொந்தவீட்டு கனவை நனவாக்கும் வகையில் மாண்புமிகு  
புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்கள்  
காவல்துறை, தீயணைப்புத்துறை மற்றும் சிறைத்துறை பணியாளர்களுக்கு  
“உங்கள் சொந்த இல்லம்” திட்டத்தினை அறிவித்தார்கள்.

இத்திட்டத்தின் கீழ் முதற்கட்டமாக காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், மேலக்கோட்டையூரில்  
459 கோடியே 25 லட்சம் ரூபாய் செலவில் 2 ஆயிரத்து 673 வீடுகள் கட்டி  
பயனாளிகளுக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இத்திட்டத்தின் கீழ் கீழக்கோட்டையூரிலும்,  
பிற மாவட்டங்களிலும் சீருடைப் பணியாளர்களுக்கு வீடுகள் கட்டிக் கொடுக்க  
நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

இதே போன்று, பணியிலுள்ள மற்றும் ஓய்வு பெற்ற சீருடைப் பணியாளர்கள்  
மற்றும் அவர்கள் குடும்பத்தினரும் பயன்பெறும் வகையில்,  
குறைந்த விலையில் பொருட்களை வழங்க  
மாநிலத்தில் 48 “பல்பொருள் அங்காடிகள்” திறக்கப்பட்டு, குறைந்த விலையில்  
பொருட்கள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன.

காவல் ஆளிநர்களுக்கு வழங்கப்பட்டு வந்த சீருடைப்படி, உணவுப்படி, இடர்படி,  
குளிர்காலப்படி, மலையிட பணிப்படி, தமிழ்நாடு முதலமைச்சரின்  
காவல் சிறப்புப் பணிப் பதக்கப்படி,  
காவலர் பதக்கத்திற்கான மாதாந்திர பதக்கப்படி,



வீர தீர்ப்பணிக்கான காவல் பதக்கத்துடனான  
மாதாந்திர பதக்கப்படி, தொழில்நுட்ப பிரிவினர்கான பதக்கத்திற்கு பண பலன்  
ஆகியவை  
கணிசமாக உயர்த்தி வழங்கப்பட்டுள்ளன.  
கடந்த 2011 ஆம் ஆண்டு முதல் இதுவரை  
முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதியின் கீழ்,

1,404 காவலர் குடும்பங்களுக்கு  
118 கோடியே 7 லட்சம் ரூபாயும்,  
கருணைத் தொகை திட்டத்தின் கீழ்  
85 காவல் ஆளிநர்களுக்கு 72.35 லட்சம் ரூபாயும்,

தமிழ்நாடு காவலர் காப்பீட்டு திட்டத்தின் கீழ்  
59 நபர்களுக்கு 98.8 லட்சம் ரூபாயும்,  
தமிழ்நாடு காவலர் மருத்துவ நல நிதி திட்டத்தின் கீழ் 287 நபர்களுக்கு 2.12  
கோடி ரூபாயும்,

தமிழ்நாடு அரசு சிறப்பு உதவித் தொகைத் திட்டத்தின் கீழ் 2,415 காவலர்  
குழந்தைகளுக்கு  
4.66 கோடி ரூபாயும், கல்விப் பரிசுத் திட்டத்தின் கீழ்  
5 ஆயிரத்து 7 மாணவர்களுக்கு  
1.58 கோடி ரூபாயும் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

கருணை அடிப்படையில் பணி வழங்கும்  
திட்டத்தின் கீழ் கடந்த 2011ஆம் வருடம் முதல்  
இதுவரை மொத்தம் 671 நபர்களுக்கு காவல் மற்றும்  
பிற துறைகளில் பணி நியமன ஆணைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

இப்படி மாண்புமிகு அம்மாவின் அரசு,  
சவால்கள் நிறைந்த காவல் துறைக்கு,  
திட்டங்களை அள்ளிக் கொடுத்ததன் பயனாக

அண்மையில் அகில இந்திய அளவில் சிறந்த காவல் நிலையங்களைத் தேர்வு  
செய்ய நடைபெற்ற போட்டியில்  
கோயம்புத்தூர் ஆர்.எஸ்.புரம் காவல் நிலையம்  
முதன்மை காவல் நிலையமாகவும்,  
சென்னை அண்ணா நகர் காவல் நிலையம்  
ஐந்தாம் காவல் நிலையமாகவும்  
தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலும், தேசிய குற்ற ஆவணக் காப்பகம்  
தனது அறிக்கையில், இந்தியாவிலேயே  
பெண்களுக்கு மிகவும் பாதுகாப்பான  
மெட்ரோ நகரமாக சென்னையையும்,  
மாநகரமாக கோயம்புத்தூரையும் அறிவித்துள்ளது.

இது மட்டுமின்றி, கடந்த பிப்ரவரி மாதம்  
சென்னையில் நடைபெற்ற 61வது  
அகில இந்திய காவல் பணித்திறன் போட்டியில் தமிழ்நாடு காவல் துறை 18  
தங்கம்,  
10 வெள்ளி, 5 வெண்கலம் என மொத்தம்  
33 பதக்கங்கள் உட்பட 7 கோப்பைகள் மற்றும் ஒட்டுமொத்த சாம்பியன் பட்டத்தை  
வென்றதிலிருந்தும்,

தமிழக காவல் துறை அனைத்து விதங்களிலும் எப்போதும் போல தொடர்ந்து  
நாட்டிலேயே முதலாவதாக இருந்து வருகிறது  
என்பது தெள்ளத் தெளிவாகிறது.  
மாண்புமிகு புரட்சித் தலைவி அம்மா அவர்களின் வழியில் செயல்படும் இந்த  
அரசு, காவல் துறையினர் மேலும் சிறப்புடன் செயல்பட தேவையான அனைத்து  
வசதிகளை செய்து கொடுக்கும் என்று இத்தருணத்தில் தெரிவித்துக்  
கொள்கிறேன்.

காவல் துறையினரின் குறைகளைக் களைவதில் தொடர்ந்து கவனம் செலுத்தி  
வரும் இவ்வரசு, அண்மையில் தமிழ்நாடு முதலமைச்சரின்  
காவல் சிறப்புப் பணி அண்ணா பதக்கத்துக்கான பணப்பலனை காவலர் முதல்  
தலைமைக் காவலருக்கு  
4 ஆயிரம் ரூபாயிலிருந்து 5 ஆயிரம் ரூபாய் ஆகவும்,

உதவி ஆய்வாளர் மற்றும் ஆய்வாளருக்கு  
6 ஆயிரம் ரூபாயிலிருந்து 10 ஆயிரம் ரூபாய் ஆகவும், காவல் துறை  
கண்காணிப்பாளருக்கு 10 ஆயிரம் ரூபாயிலிருந்து 15 ஆயிரம் ரூபாய் ஆகவும்,  
காவலர் பதக்கத்துக்கான மாதாந்திர பதக்கப்படி  
200 ரூபாயிலிருந்து 300 ரூபாய் ஆகவும்,

வீர தீர்ப்பணி காவல் பதக்கத்துக்கான மாதாந்திர பதக்கப்படி 300  
ரூபாயிலிருந்து 900 ரூபாய் ஆகவும் உயர்த்தி உத்தரவிட்டது.

இதே போன்று, 10 ஆண்டுகள் பணி முடித்த காவலர்களுக்கு அளிக்கப்பட்டு வரும்

காவலர் பதக்கங்கள் ஆண்டுதோறும்

1,500 என்ற எண்ணிக்கையில் வழக்கப்பட்டு வந்தது.

அதிக எண்ணிக்கையிலான காவலர்கள்

விருதுபெறும் வகையில், நிதிநிலை அறிக்கையில்,

2018-19 ஆண்டு முதல் முதலமைச்சரின்

காவலர் விருதுகளின் எண்ணிக்கையை

1,500லிருந்து 3,000 ஆக உயர்த்தப்படும்

என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

உலகமயமாக்கல், தொழில்நுட்ப புரட்சி மற்றும்

சமூக ஊடகங்களின் வளர்ச்சி போன்றவை காரணமாக காவல் துறையினர்

பல்வேறு சவால்களை

அவர்களது அன்றாடப் பணிகளின் போது எதிர்கொண்டு வருகின்றனர்.

இதனை உணர்ந்த இவ்வரசு காவல் துறையினரின்

உடல் நலத்தையும், மன வளத்தையும்

பேணிக் காக்கும் வகையில் தமிழக காவல் துறையில் பணிபுரியும் காவல்

அதிகாரிகளுக்கும்,

காவலர்களுக்கும் பெங்களூருவில் உள்ள

National Institute of Mental Health

and Neuro Science நிறுவனத்துடன்

இணைந்து பயிற்சி அளிக்க நடவடிக்கை

எடுக்கப்பட்டு வருகிறது.

மக்கள் நலம் காக்கும் அரசில்

சீருடைப் பணியாளரின் பணிகள் மிகவும் இன்றியமையாததும், மகத்தானதும்

ஆகும்.

உலக அளவில், சமூக ரீதியாகவும்,

பொருளாதார மற்றும் தொழில்நுட்ப ரீதியாகவும்

ஏற்பட்டு வரும் பல்வேறு மாறுதல்களினால்

காவல் பணிகளில் இருந்து வரும் கடும் சவால்களை ஒவ்வொருவரும் உணர்ந்து,

அவற்றை எதிர்கொள்ளும் விதத்தில் தங்களை தயார்படுத்திக் கொள்ள

வேண்டும்.

“The best way to find yourself is,

to lose yourself in the  
service of others” – என்ற  
அண்ணல் காந்தியடிகளின் கூற்றின் படி,

தன்னலம் கருதாமல்,  
மக்கள் நலன் காக்கும் பணியில்  
தங்களை முழுமையாக ஈடுபடுத்திக் கொண்டு, பொதுமக்கள் காவல்  
நிலையங்களுக்கு வரும் போது,

அவர்களை மனித நேயத்தோடு அணுகி,  
அன்பாக பேசி, அவர்களின் குறைகளைக் கேட்டறிந்து, பாரபட்சமின்றி  
குற்றவாளிகள் மீது நடவடிக்கை எடுத்து பொதுமக்களுக்கு அரணாகவும், உற்ற  
நண்பனாகவும் இருக்க வேண்டும் என்று இத்தருணத்தில்  
உங்கள் அனைவரையும் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

அரசுக்கும், பொதுமக்களுக்கும் இடையே  
நல்லுறவை ஏற்படுத்தும் வல்லமை பெற்ற  
ஓர் அங்கம் காவல் துறை ஆகும்.

பல்வேறு சிரமங்களுக்கிடையே,  
காவல் துறையினர் சிறப்பாக செயல்பட்டு வந்த போதும், ஒரு சிலரது  
செயல்பாடுகள் அவ்வப்போது  
சில விமர்சனங்களுக்கு உள்ளாகிறது.

அவற்றை நீங்களும் அறிவீர்கள்.  
காவல் துறையினர், தங்களது  
சிறப்பான பணியின் மூலம்  
இது போன்ற விமர்சனங்களை புறந்தள்ளி விட்டு,

கடமையைச் செய்வதே, அனைத்திலும் சிறந்தது  
என உணர்ந்து, மக்கள் நலன் காக்கும் பணியில் முழுமையாக உங்களை  
ஈடுபடுத்திக் கொண்டு, பணிகளை தொடர்ந்து செய்து வரவேண்டுமென்று  
இத்தருணத்தில் உங்கள் அனைவரையும்  
கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

பல்வேறு சவால்களை எதிர்கொண்டு,  
அல்லும்-பகலும்,  
தங்கள் குடும்பங்களைக்கூட கவனிக்க நேரமின்றி,

சமுதாயக் கட்டமைப்பை பாதுகாக்க  
கடமையாற்றி வரும் காவல் துறையினரின்  
நற்பணிகளை பொதுமக்கள் பாராட்டி  
காவலர்கள் மேலும் சிறப்பாக செயல்படும் விதத்தில்,  
அவர்களுக்கு தேவையான ஒத்துழைப்பை  
நல்க வேண்டும்.

சீருடைப் பணியாளர்களின் தியாகத்தையும்,  
கடமை உணர்வையும் பாராட்டி,  
கௌரவிக்கும் வகையில்  
இப்பதக்கங்கள் வழங்கப்படுகின்றன.

இதுபோன்ற நிகழ்ச்சிகள், பதக்கங்களைப் பெறுவோர் மேலும் சிறப்பாக பணிபுரிய  
ஊக்கமளிப்பதுடன்,  
பிற பணியாளர்களுக்கும் நற்பணியாற்ற வேண்டும்  
என்ற உத்வேகத்தையும் அளிக்கிறது.

இந்த விழாவில் சிறப்பாக பயிற்சி முடித்து  
மக்களுக்கு சேவையாற்ற உள்ள  
இளம் காவல் துணை கண்காணிப்பாளர்கள்,  
தங்கள் பணிக் காலத்தில் சிறப்பாக பணியாற்றி  
பொது மக்களுக்கு நற்சேவை செய்து,  
அவர்களின் பாராட்டுதல்களைப் பெற்று,  
பல்வேறு பதவி உயர்வுகள் பெற  
எனது வாழ்த்துக்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

மேலும், இந்த விழாவில் பதக்கங்கள் பெற்ற அனைவருக்கும் மீண்டும் ஒரு முறை  
எனது நல்வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

காவல் துறையில் அகில இந்திய அளவில்  
பணித்திறன் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டு  
முதல் பரிசுகளைப் பெற்று நற்பணியாற்றி வரும் தமிழ்நாடு காவல் துறையினர்  
அனைவருக்கும்  
எனது பாராட்டுதல்களை தெரிவித்துக் கொள்வதோடு,

வருங்காலத்திலும் இதே போன்று பரிசுகளையும், பதக்கங்களையும் பெற எனது  
வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

மாண்புமிகு புரட்சித் தலைவி அம்மா அவர்களின் அரசு, உங்கள் அனைவரின் நலன் காப்பதில் எப்போதும் போல தொடர்ந்து அக்கறை காட்டி வருகிறது.

நாட்டின் நலன் காப்பதில் நீங்கள் எப்போதும் விழிப்புடன் இருக்க வேண்டும். அதனை நீங்கள் இலக்காகக் கொள்ள வேண்டும்.

இலக்கு எனக் கூறும்போது, எனக்கு ஒரு கதை நினைவுக்கு வருகின்றது.

ஒரு குருவின் மூலம் தத்துவங்களை கற்றுவந்த ஒரு சீடரின் நண்பர், 'உன் குருவின் மூலம் தத்துவங்கள் முழுவதையும் கற்றுக் கொண்டாயா ?' என்று கேட்டார்.

'தத்துவங்களை அவசரப்பட்டு கற்க முடியாது, கொஞ்சம் கொஞ்சமாகத் தான் கற்க முடியும்' என்றார் சீடர்.

'உன் குருவுக்கு வயதாகி விட்டது, அவருக்குப் பின் உனக்கு யார் தத்துவங்களை கற்றுத் தருவது ?' என்று நண்பர் கேட்டார்.

நண்பரின் கேள்வி நியாயமானதாகப் படவே, சீடர், அந்த சந்தேகத்தை குருவிடமே கேட்டார்.

'குருவே, நீங்கள் இல்லாவிட்டால் தத்துவங்களை எனக்கு யார் சொல்லித் தருவார்கள் ?' என்ற கேள்விக்கு,

'குறிப்பிட்ட இடத்திலிருந்து புறப்படும் நதிகளுக்கு யார் வழிகாட்டி ?' என்று குரு எதிர் கேள்வி கேட்டார்.

'நீரும், அதன் வேகமும் தான் அதன் போக்கை தீர்மானிக்கிறது' என்று சீடர் கூறினார்.

'சரியாகச் சொன்னாய், பாறைகள், காடுகள் என்று

எவ்வளவு பெரிய தடைகள் வந்தாலும்  
நதி திகைத்துப் போய் நின்று விடுகிறதா ?' என்று  
குரு கேட்டார்.

'நிற்பதில்லை குருவே' என்றார் சீடர்.

'எப்படி அந்த நதியில் ஓடும் நீர்,  
தன் லட்சியமான முகத்துவாரத்தை அடைகின்றது என்பதை யோசித்தாயா ?'  
என்றார் குரு.

சீடருக்கு குழப்பமாக இருந்தது.  
'பெரும் தடைகள் வந்தால்  
சிறிய நீரோட்டங்கள் தேங்கி நின்று விடுகின்றன. ஆனால், உறுதியான  
கொள்கையும்,  
ஆர்வமும் இருந்தால், வெள்ளம் போல  
தடைகளை வென்று தன் இலக்கை அடையலாம்'  
என்று விளக்கம் கொடுத்தார் குரு.

சீடரின் சந்தேகமும், குழப்பமும் தீர்ந்தது.

உண்மை, நேர்மை, நடுநிலைமை,  
ஒழுக்கம் தவறாமல் ஒரு போர்படை வீரனைப்போல், எல்லையைக் காக்கும்  
வீரனைப்போல திகழ வேண்டும்.

அதுதான் தாய்நாட்டிற்கும்,  
தாய் மக்களுக்கும்  
நீங்கள் செய்யும் தலையாய கடமை  
என்று தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

மாண்புமிகு புரட்சித் தலைவி அம்மா அவர்களின்  
'அமைதி, வளம், வளர்ச்சி' என்ற  
தாரக மந்திரத்தினை மனதில் நிறுத்தி, தமிழ்நாட்டை  
தொடர்ந்து அமைதிப் பூங்காவாகத் திகழ்ந்திட  
நீங்கள் உழைத்திட வேண்டும் என  
கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

“வெற்றி மீது வெற்றி வந்து நம்மைச் சேரும்— அதை  
வாங்கித்தந்த பெருமையெல்லாம் உம்மைச் சேரும்”

தமிழ்நாட்டின் வெற்றிக்கு தலையாய பங்கு வகிக்கும் உங்களை மீண்டும்  
 ஒருமுறை வாழ்த்துகிறேன்.  
 வாழ்க அண்ணா நாமம்!  
 வளர்க புரட்சித்தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். புகழ்!  
 தொடர்க.. அம்மா அவர்களின் ஆட்சி!  
 நன்றி!  
 வணக்கம்!!

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9

\* \* \* \* \*